Luftfeuchtigkeitin% |30 |35 |40 |45 |50 |55 (60 |65 |70 |75 |80 |85 |90 |95
10,5| 12,9 14,9 16,8| 18,4 20| 21,4]| 22,7] 23,9| 25,1 26,2| 27,2| 28,2|] 29,1
9,71 12| 14] 15,9| 17,5 19| 20,4| 21,7] 23] 24,1] 25,2 26,2 27,2| 28,1
8,8| 11,1 13,1 15| 16,6 18,1| 19,5| 20,8] 22| 23,2| 24,2| 25,2 26,2| 27,1

8| 10,2| 12,2| 14,1| 15,7 17,2] 18,6] 19,9] 21,1| 22,2{ 23,3] 24,3] 25,2 26,1
7,11 9,4| 11,4] 13,2] 14,8| 16,3| 17,6/ 18,9| 20,1| 21,2| 22,3| 23,3| 24,2| 25,1
6,2 8,5 10,5] 12,2] 13,9 15,3| 16,7 18| 19,1] 20,3] 21,3| 22,3] 23,2| 24,1
54| 7,6] 9,6| 11,3] 12,9| 14,4{ 15,8] 17| 18,2] 19,3| 20,3| 21,3| 22,3] 23,1
45| 6,71 8,7 10,4 12| 13,5] 14,8] 16,1 17,2| 18,3| 19,4| 20,3] 21,3| 22,2
36| 59| 7,8 9,5 11,1| 12,5 13,9| 15,1] 16,3| 17,4] 18,4 19,4{ 20,3| 21,2
2,8 5| 6,9 8,6{ 10,2| 11,6] 12,9] 14,2| 15,3| 16,4| 17,4| 18,4] 19,3] 20,2
19| 4,1 6] 7,71 93| 10,7 12| 13,2] 14,4| 15,4| 16,4| 17,4| 18,3] 19,2

1] 3,2) 51| 6,8/ 8,3[ 98| 11,1] 12,3] 13,4| 14,5| 15,5 16,4{ 17,3] 18,2
02| 2,3] 42| 59| 74| 8,8] 10,1| 11,3] 12,5| 13,5| 14,5 15,4{ 16,3| 17,2
-0,6] 14| 3,3 5/ 6,5 7,9 92| 10,4] 11,5] 12,5] 13,5/ 14,5| 15,3] 16,2
-1,4] 05| 2,4 41| 56 71 8,2 9,4f 10/5| 11,6] 12,6| 13,5| 14,4| 15,2
-2,2| -0,3] 15| 32 47| 61| 7,3] 85 9,6[10,6{ 11,6] 12,5] 13,4| 14,2
-2,9 -1 06| 2,3] 3,71 51| 6,4 75 86| 9,6] 10,6) 11,5 12,4| 13,2
-3,71 -19] -0,1f 1,3 2,8] 42| 55| 66| 7,7 87 96| 10,5 11,4] 12,2
-4,5| -2,6 -1 0,4] 1,9 3,2 45| 57 6,7 7,71 87| 9,6] 10,4| 11,2
-5,2| -3,4] -1,8{ -0,4 1] 2,3] 35| 4,7 58| 6,70 7,71 86| 94| 10,2
-6| -42| -26] -1,2| 0,1 14| 2,6 3,7 48| 58] 6,7 76| 84 9.2

Die schwarzen Zahlen in der Tabelle bezeichnen die Kuihlkdrpertemperatur in °C, bei denen Wasser aus der

Luft kondensiert.

Lesebeispiel:

Sie setzen einen Kuhlkdrper bei 18 °C und 60 % Luftfeuchtigkeit ein. Dann kénnen Sie die Wassertemperatur
auf minimal 10,1 °C senken, bevor Wasser am Kihlkérper kondensiert. Bei 90 % Luftfeuchtigkeit ist schon bei

16,3 A5C Schluss.
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